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Predmet: jazyk slovensky

1. Diktat

Slovensky jazyk - Diktat
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Na prizemi bola kuchyna, tri izby a dve komory. @m zZnamej povery
potkovy a kominari prindSaju Stastie. Ked sme onecne vratili do
budovy, vietci sme sa triasli od zimy. Ochranatiprirody protestuju
proti prevazaniu ropy cisternovymi lod’amjCiatari a zichranari celd
noc hladali dvoch turistov, ktori sa nevraiifiz tiry. Dva tyzdne sme
jedli iba konzervy a hamburgery. Na Zemt st tieto svetadiely: Europa,
Azia. Afrika, Amerika, Australia. NaSgvere Eurdpy sa rozprestieraj
ihlicnaté a listnaté lesy. V Afrike ngitiéme tropické dazd'ove pralesy.
Amerika sa nachadza na zapadngj pologuli. Na uzemi Austrélie sa
rozprestiera len jeden Stat.




2. Precitaj!
Zelezo sa tavi pri vysokej teplote. Zivé tvory ohrozuje ekologické katastrofa. V Bratislave Zije pol

miliéna obyvatelov.
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Z pretitaného texu vypi:
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3. V ktorom riadku su spravne uréené menné kategorie podciarknutych slov?
A — pracovali na poli — vzor: srdce, pad: lokal, ¢islo: singular
B — strediskom kultiry boli klastory — vzor: zena, pad: genitiv, ¢islo: u“_»%

C - strediskom kultury boli klastory — vzor: Zena, pad: nominativ, %Em_
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4. O tom, ¢i v koreni domacich slov piSeme i alebo y, _.oN:.O.o\”W“

A —slovny druh

C —rod, pad, vzor
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5. Spravny tvar podstatnych mien Katka a, dievca, lekari v spojeni s predlozkami bez, od, u,
vedla, okrem je :

A — Katke, vode, dievéati, lekaroch

B — Katky, vody, dievéata, lekarov

C — Katku, vodu, dievéa, lekarov



6. Ktoré slvetie je spravne?
A — Nep6jdem do hory, ale préi.

B — Opytal sa ma, Ze by som nesla s nimi na vylet.

C — Chcel by som, aby ste sa pome

7. V ktorom z uvedenych prikladov nie je chyba v pisani i-y?
A — stavajl hotely; byvanie v hotely; na goliery
B — od jari; divé husi; kimne zmesi

C — kostymi; pred krikmi; za siedmimi horami

8. Kolko chyb v pisani i — y je v tychto troch vetach?
Na vysokej skale tycia sa zvysky starobylého hradu, Upétie skaly obmyva rieka Vah. Byval tu

kedysi pySny hradny pan.

A — ani jedna %
B —dve @

C —jedna

A — piate miesto
B - cCierna noc
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9. V ktorom priklade je chyba v pisani dizna? %
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C — domaci pan

10. Ktora z uvedenych moznosti je sprawia?
A — Namestie osloboditelov
B — namestie Osloboditelov

C — Namestie Osloboditelov



11. V ktorom riadku su napisané vSetky slova bezchybne?
A — juzna Amerika; Nezabudkova ulica
B — Ministerstvo kultary Slovenskej republiky; osada Strbské Pleso

C — Stredné Slovensko; Severna Amerika

12. Ktory tvar je spravny?
A - Tajovskyho dielo
B — Tajovskovo dielo

C — Tajovského dielo

13. Ten, kto je v zlej financne;j situacii, ma
A — problémy so zdravim.

B — nedostatok pefazi.

C - zlu kondiciu. %
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14. Filatelista je Elovek, ktory %

A — zbiera mince. @
o Q
B — zbiera znamky. %
e @
— vela filozofuje. @
S
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15. Antonymom slova $irdie je slovo N
A — vysSie.
B — mensie.

C — uzsie.



16. Na tréningy chodime Siyri ........ do tyzdia.
A —razy
B-raz

C-raz

17. Zenit sa méze
A —iba Zena.
B — iba muz.

C — aj muz, aj zena.

18. Ktoré tvrdenie je nepravdivé?
A —To je manzelkin otec, mdj svokor,

B — To je synova manzelka, moja nevesta.

C - To je tetina dcéra, moja neter. %
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19. V ktorej trojici slov je jedlo, ktoré by zjedol aj vegetarian? %
A — krkovicka, strud/a, telacina

C — bacik, tlaéenka, svieckovica

B — rebierko, jaternica, bravovy rezen %
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20. Bol som uz taky hladny, Zze mi v brycho.
A — sikalo

B — Skvrkalo

C - mlieskalo



21. Ladislav Mnacko je autorom literarneho diela:
A - Janko Hrasko
B - Rozpraval ten kapitan

C - Jesenna laska

22, Ktory z uvedenych spisovatelov je autorom romanu Cervené vino?
A — FrantiSek Hecko
B — P.O. Hviezdoslav

C — Miroslav Valek
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